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Глибина кілзони по обидва боки фронту вже сягає 25 і більше кілометрів, а висока
концентрація засобів ураження у цій зоні робить небезпечним пересування
військових і логістики.
Про це командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Роберт Бровді на позивний "Мадяр"
заявив в інтерв'ю "Українській правді".
"Саме ця відстань і формує так звану сіру зону, котру зараз модно називати
кілзоною. На сьогоднішній десь я її на різних ділянках оцінюю від 25 і більше
кілометрів", – заявив "Мадяр".
Він зазначив, що йдеться не про рекордну дальність польоту окремих безпілотників,
а про регулярність та щільність уражень.
"Відповідно, концентрація засобів, що на регулярній основі наносять ураження на
глибині 25 кілометрів по обидві сторони, є вже достатньо високою, щоб саме цей
коридор вважати небезпечним для безперешкодного, безпроблемного
багаторазового пересування навіть військовим у межах виконання бойових задач" –
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ВІДЕО

 Поширити 0

пояснив він.
За словами командувача СБС, оцінка базується на даних єдиної системи обізнаності,
по якій "видно глибину регулярного відвідування і успішних уражень тими чи
іншими засобами".
Бровді також наголосив, що небезпека стосується не лише військових, а й цивільних
та логістики поблизу лінії бойового зіткнення.
"На сьогоднішній день на 25 кілометрів по обидві сторони не раджу без відповідної
підготовки, потреби, засобів захисту і всього іншого пхати носа до сірої смуги
фронту", – додав Бровді.
Окремо він розповів про концепцію "екосистеми" дронових військ, яку у СБС
називають "рецептом борщу". За словами Бровді, йдеться про підрозділи, здатні
майже автономно вести бойові дії завдяки поєднанню FPV-екіпажів, бомберів,
розвідників, засобів РЕБ, РЕР, логістики та дистанційного мінування.
Фото з відкритих джерел
«Аргумент»

На цю тему:
ЗСУ створили зону абсолютної смерті: перевага України у сфері
безпілотників може зірвати наступ рашистів у 2026 році
Кожне вбивство ворога коштує 878 доларів - Мадяр
Український «міддлстрайк». Як ЗСУ навчилися масово вражати цілі
рашистів на відстані до 300 км від лінії фронту

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter
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Трудові мігранти: порятунок
чи бомба під країну?

Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване
угруповання Єрмака будує «Династію»

Як Росія робить «бунт» в Україні руками
іноземців. Нова схема Кремля
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